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BRUN

Kommentar eines neutralen Bürgers!
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Waagrecht: 1 Verhütung des Eindringens von Krankheitskeimen in eine
Wunde; 2 fast ein Baum; 3 ??????????????; 4 macht der Galan seiner Geliebten;
5 Höhepunkt; Kernstück; 6 gefrorenes Wasser; 7 Badeort in Belgien; 8 ist
größer als ein Weiher; 9 sächliches Fürwort; 10 dit; 11 durch gemeinsame
Abstammung bestimmter Familienverband; 12 Technische Kommission (abgek.);
13 ????; 14 Stadt in Brasilien; 15 zwei gleiche Konsonanten; 16 der
Feinschmecker liebt Spaghetti al ; 17 Oper von Verdi; 18 sind die Röhrlihosen;

19 Teil eines französischen Wortes; 20 umgekehrtes Autozeichen Hollands; 21 der
Vater von Lea und Rahel; 22 Fest; Veranstaltung; 23 ?????; 24 ?????; 25 Waffe
vieler Pflanzen; 26 beliebter Schmuckstein; 27 Orientierungslauf (abgekürzt);
28 ausländische Währungseinheit; 29 Männername; 30 wird vom Poeten
gesucht; 31 ohne ihn gibt es keine Frucht; 32 kann aus Himbeeren fabriziert
werden; 33 ?????????; 34 konnten im vergangenen Sommer ohne Schwierigkeiten

getragen werden.

Senkrecht: 1 His Majesty (abgekürzt); 2 auch sie müssen sterben; 3 enthält
Puder; 4 Wertpapiere (das dritte e ist verloren gegangen); 5 afrikanische Nuß;
6 Abkürzung für Plural; 7 Sie und ; 8 macht alles neu; 9 ein berühmter Club
(abgekürzt); 10 Initialen der Vereinigten Staaten; 11 kann man Not und
Schmerzen; 12 poet. Insel (englisch); 13 einstiger Lanzenreiter; 14 umgekehrtes
Autozeichen Mostindiens; 15 werden in der Not zum Himmel geschickt; 16
Straße in Genf; 17 chemisches Zeichen für Europium; 18 der kleinste griechische
Buchstabe; 19 oder (französisch); 20 Mister (abgekürzt); 21 Vorfahre des Rindes;
22 wie 10 waagrecht; 23 Neues Testament (umgekehrt und abgekürzt); 24 blähte
einst die Backe des urchigen Seebären; 25 verursacht musikalische Wellen; 26
gibt der rassige Autofahrer; 27 chemisches Zeichen für Natrium; 28 Initialen
einer Privatbahn; 29 wenn das Pferd nicht springt; 30 Croix; 31 Schweizer
Sonnenstube; 32 französisches Bindewort; 33 ne va plus; 34 das faulste
Tier; 35 essen viel Spaghetti; 36 dort findet ein berühmtes Volksfest statt;
37 heißt ja auf Mattenenglisch; 38 in der Schweiz sagt man Dübel; 39 bessere
Lampe; 40 Umlaut.

Auflösung des letzten Kreuzworträtsels:
Passiere heikle Stellen stets vorsichtig.

Waagrecht: 1 Gwynn, 2 ob, 3 Bluse, 4 re, 5 passiere, 6 an, 7 Alp, 8 heikle,
9 Axt, 10 Stel, 11 Eris, 12 Klee, 13 bis, 14 Mine, 15 Tor, 16 len, 17 Kasino,
18 Em, 19 es, 20 Pau, 21 Era, 22 io, 23 Starts, 24 Rennen, 25 Serie, 26 MA,
27 stets, 28 vorsichtig, 29 Peer, 30 Elle, 31 Kern, 32 sun, 33 Bedarf, 34 Ras.

Senkrecht: 1 Gras, 2 Lesseps, 3 Weltbeste, 4 eu, 5 Pein, 6 Arven, 7 Np,
8 LS, 9 Prior, 10 nah, 11 Kater, 12 Seemaus, 13 See, 14 Osiris, 15 mild, 16
Bikini, 17 Acla, 18 Elsener, 19 her, 20 Brè, 21 Orest, 22 le, 23 Kt., 24 antik,
25 Aloe, 26 Neger, 27 Saxerriet, 28 Ra, 29 Ente, 30 Nonsens.
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Rasdie Hilfe bringt
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